
ΕΠΙ ΤΗ ΕΟΡΤΗ ΤΟΥ ΑΓ.ΔΩΡΟΘΕΟΥ, H ΑΓΙΟΤΟΚΟΣ ΝΗΣΟΣ ΚΙΜΩΛΟΣ ΕΤΙΜΗΣΕ ΚΑΙ ΕΤΙΜΗΘΗ 

Εμφανίσεις: 3040

Πολυαρχιερατικό Συλλείτουργο τελέσθηκε σήμερα στον Ιερό Ναο Παναγίας

Οδηγητρίας Κιμώλου, συνιερουργούντων των Σεβασμιωτάτων Μητροπολιτών 

Μαραθώνος κ. Μελίτωναος, Βρεσθένης κ. Θεοκλήτου, Καισαριανής κ. Δανιήλ,

Πειραιώς κ. Σεραφείμ, Σερρών κ. Θεολόγου, Μεγάρων κ. Κωνσταντίνου και Σύρου κ.

Δωροθέου Β',επί τη ιερά μνήμη του Αγίου Ιερομάρτυρος Δωροθέου, κατά το οποίο

ομίλησε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Καισαριανής κ.Δανιήλ, ο οποίος

αναφέρθηκε στη διδασκαλία της Εκκλησίας περί της ευθύνης του Επισκόπου προς

καθοδήγηση και Κατήχηση των πιστών, όπως αυτή εκφράσθηκε μέσα από τη ζωή

και το έργο του Αγίου Δωροθέου. 

Ο Σεβασμιώτατος κ. Δανιήλ ευχήθηκε στον εορτάζοντα κ. Δωρόθεο Β', συνεχάρη

το λαό της ΚΙμώλου για την παρουσία του και προέτρεψε όλους να ευρίσκονται

πάντα υπό τη σκέπη της Εκκλησίας και το Ωμοφόριο του Ποιμενάρχου τους.

Ωμίλησαν, επίσης, και με επαινετικούς λόγους ευχήθηκαν στο Σεβασμιώτατο κ.

Δωρόθεο Β' ο Αντιπεριφερειάρχης Κυκλάδων κ. Γ. Λεονταρίτης, ο οποίος με σκάφος

κατέπλευσε από τη Μύκονο στην Κίμωλο, ο Δήμαρχος Μήλου κ. Δαμουλάκης, ο

οποίος αφίχθη το πρωί στην Κίμωλο συνοδεύοντας ομάδα Κληρικών και λαϊκών, ο

Δήμαρχος ΚΙμώλου, ο επί τιμή Δήμαρχος ΚΙμώλου κ. Μαγκανιώτης και ο Διευθυντής

του Δημοτικού Σχολείου ΚΙμώλου κ. Φανούριος Ρούσσος.

Ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β' ευχαρίστησε όλους για την παρουσία τους και

ιδιαίτερα το λαό της ΚΙμώλου, ο οποίος έπραξε παν το άριστο για τη φιλοξενία των

επισκεπτών και την λαμπροτητα και τιμή της εορτής, και τον Κιμώλιο Πλοιοκτήτη

κ.Εμμανουήλ Γαλανό για τις πολλές διευκολύνσεις που προσέφερε, με το πλοίο του

"Παναγία Φανερωμένη", στη μετακίνηση και εξυπηρέτηση των επισκεπτών από τη

Μήλο προς την Κίμωλο.    

Προ του πέρατος της Θείας Λειτουργίας, στην οποία παρέστησαν, εκτός των

ανωτέρω, η Πολιτευτής Κυκλάδων κα Αικ. Μονογυιού, μέλη του Δημοτικού

Συμβουλίου Κιμώλου, ο Διοικητής του Αστυνομικού Τμήματος και ο Λιμενάρχης

ΚΙμώλου και πλήθος πιστών, τελέσθηκε επιμνημόσυνη δέηση για τον αοίδιμο

Μητροπολίτη Σύρου Δωρόθεο Α' (Στέκα)    
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